

## **ERRATA**

...ONDE SE LÊ: TÉRMINO 31 DE MARÇO DE 2020, LÊ-SE 31 DE DEZEMBRO DE 2021.

...ONDE SE LÊ: INSCRIÇÃO POR E-MAIL CLM@MEDICINA.UFMG.BR, LÊ-SE: INSCRIÇÃO PELO  
E-MAIL: SIRLENECLM@GMAIL.COM